

Рішення
спеціалізованої вченої ради ДФ35.600.050
Львівського національного медичного університету
імені Данила Галицького МОЗ України
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 35.600.050 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 – «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Особливості перебігу гострого інфаркту міокарда у пацієнтів із надмірною масою тіла та ожирінням» за спеціальністю 222 – «Медицина».
7 квітня 2023 року.

Лабінська Ольга Євгеніївна 1987 року народження, громадянка України.

Освіта вища: у 2011 році завершила навчання в Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького МОЗ України, отримала диплом про повну вищу освіту за спеціальністю «Лікувальна справа».

З 2011 по 2013 роки проходила інтернатуру за спеціальністю «Внутрішні хвороби» на базі КНП «Клінічна лікарня швидкої медичної допомоги міста Львова» та отримала сертифікат спеціаліста.

З 2018 по 2022 роки – аспірант очної денної форми навчання кафедри сімейної медицини ФПДО Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України.

Дисертацію виконано у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів.

Науковий керівник – доктор медичних наук, професор Кияк Юліан Григорович.

За матеріалами дисертації опубліковано 22 наукові праці, з них 6 статей – у фахових наукових виданнях України, 2 статті – в інших періодичних виданнях України, 2 статті – у закордонному періодичному виданні, яке входить до міжнародної наукометричної бази даних Scopus, 11 тез – у матеріалах конференцій, а також отримано 1 патент на корисну модель, в тому числі:

1. Кууак УН, Barnett ОУ, Halkevych МР, Labinska ОУ, Кууак НУ, Kysil ОУ. Impact of risk factors of ischemic heart disease on the development of acute coronary syndrome, platelet ultrastructure, and aspirin resistance. *Wiadomosci lekarskie*. 2019; 72(11):2099-103. DOI: 10.36740/WLek201911107. <https://wiadlek.pl/wp-content/uploads/2020/02/WL-11-cz-I-2019.pdf>.

2. Лабінська ОЄ, Кияк ЮГ, Галькевич МП, Барнетт ОЮ. Вплив надмірної маси тіла та інших факторів ризику ішемічної хвороби серця на виникнення гострого інфаркту міокарда. *Вісник проблем біології і медицини*. 2021;2(160):100-4. DOI: 10.29254/2077-4214-2021-2-160-100-104 [https://vpbm.com.ua/ua/vyipusk-2-\(160\),-2021/14717](https://vpbm.com.ua/ua/vyipusk-2-(160),-2021/14717).

3. Лабінська ОЄ., Барнетт ОЮ, Галькевич МП, Кияк ЮГ. Роль біомаркерів NT-PROBNP та ST2 у стратифікації ризику ускладнень у пацієнтів з гострим інфарктом міокарда та ожирінням. *Український кардіологічний журнал*. 2022;1-2:9-23. doi:10.31928/1608-635X-2022.1-2.2232 <https://ucardioj.com.ua/index.php/UJC/article/view/295>.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

голова спеціалізованої вченої ради ДФ 35.600.050 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України – доктор медичних наук, професор Складаров Євген Якович, завідувач кафедри терапії №1, медичної діагностики та гематології і трансфузіології факультету післядипломної освіти Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, зауваження:

1. у тексті дисертації зустрічаються невдалі стилістичні конструкції, граматичні помилки (ст. 5, 16, 30, 33, 63, 88, 103, 160);

2. четвертий і п'ятий розділи перевантажені математичними подробицями;

3. висновки є занадто деталізованими.

Ці зауваження є непринциповими та не зменшують наукову новизну і практичне значення дисертаційної роботи.

рецензент – доктор медичних наук Світлик Галина Володимирівна, професор кафедри сімейної медицини ФПДО Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, зауваження:

1. наявні окремі орфографічні та стилістичні помилки, які слід усунути;

2. висновки та практичні рекомендації, поряд з їх високою інформативністю, значні за об'ємом та вимагають дещо коротшого викладу.

Усі наведені зауваження носять рекомендаційний і дискусійний характер і не зменшують наукової новизни, теоретичного і практичного значення отриманих автором результатів;

рецензент – доктор медичних наук, професор Лаповець Любов Євгенівна, завідувач кафедри клінічної лабораторної діагностики факультету післядипломної освіти Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, зауваження: серйозних недоліків щодо результатів дисертаційної роботи не виявлено;

опонент – доктор медичних наук, професор Швед Микола Іванович, завідувач кафедри невідкладної та екстреної медичної допомоги Тернопільського національного медичного університету імені І. Я. Горбачевського, МОЗ України, без зауважень;

опонент – доктор медичних наук, професор Юзвенко Тетяна Юріївна, професор кафедри ендокринології Національного медичного університету імені О.О. Богомольця, заступник директора з наукових питань Українського науково-практичного центру ендокринної хірургії, трансплантації ендокринних органів і тканин МОЗ України, зауваження:

1. в тексті трапляються поодинокі випадки повного написання словосполучень після зазначення їх попереднього скорочення.

2. в тексті роботи наявні окремі стилістичні помилки, повтори.

Зазначені зауваження не є принциповими, тому вони не зменшують наукової цінності дисертації та не впливають на загальну оцінку роботи.

На спеціалізовану вчену раду ДФ 35.600.050 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України надійшли листи з оцінкою дисертації та питаннями від фахівців:

- доктора медичних наук, професора кафедри терапії №1, медичної діагностики та гематології і трансфузіології факультету післядипломної освіти Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького професора Бичкова Миколи Анатолійовича, позитивний, без зауважень;
- доктора медичних наук, завідувача кафедри сімейної медицини ФПДО Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, професора Соломенчук Тетяни Миколаївни позитивний, без зауважень.

Результати голосування:

«за» – 5/німа членів ради

«проти» – німає

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада

присуджує Лабінській Ользі Євгеніївні ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова спеціалізованої
вченої ради ДФ 35.600.050



Склярів Є. Я.

Рецензент



Світлик Г. В.

Рецензент



Лаповець Л. Й.

Опонент



Швед М. І.

Опонент



Юзвенко Т. Ю.

Відповідальна за діяльність
разових спеціалізованих вчених рад
з присудження ступеня доктора філософії
у Львівському національному медичному
університеті імені Данила Галицького
доктор фармацевтичних наук, професор



Драпак І.В.